



Молодой следователь следственного отдела по городу Мурманск провел урок мужества для учеников кадетского класса



27 января отмечается скорбная дата – День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады немецко-фашистскими войсками. Этот день по праву считается символом героизма советских солдат и простых ленинградцев.

Невозможно переоценить мужество людей, переживших 872 дня ужаса блокады. Их подвиг является бессмертным примером самоотверженности для потомков. Нечеловеческие условия жизни не смогли сломить защитников города.

В честь памятной даты выпускник Московской Академии СК России, а ныне следователь следственного отдела по городу Мурманск, совместно с преподавателем истории Лицея № 2



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

города Мурманска провел для учеников кадетского класса СУ СК России по Мурманской области урок мужества. В ходе мероприятия ученикам рассказано о подвиге ленинградцев, продемонстрированы уникальные материалы, посвященные воле блокадников, потерявших более полутора миллиона жизней в осаде.

Особое внимание кадет обращено к истории правоохранительных органов в столь сложное для города время. В условиях голода, имущественные преступления, обусловленные трудностями и лишениями войны, составляли подавляющее большинство от всего количества противоправных деяний.

Ребята узнали много нового о безымянных героях своей будущей профессии, которым вместе со всеми жителями блокадного Ленинграда довелось пережить тяжелые времена ради нас, ради того, чтобы будущие поколения могли жить в мире.

В заключение мероприятие прозвучали строки «Ленинградской поэмы» из Ольги Берггольц, очевидца событий, чувственно повествующей о войне, смерти и желании жить.

За свой великий подвиг и в память об огромных жертвах Ленинград еще в годы войны был удостоен звания «Город-Герой».

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

Изображения



31 Января 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1434788>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
